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PAUTA 
7ª REUNIÃO ORDINÁRIA – 01.03.2021 

Primeiro Período da Sessão Legislativa de 2021 
 
I – PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE 
 
1.1  Verificação do Quorum 
 
1.2 Discussão da Ata da Reunião Ordinária anterior 

 
1.3 Expediente do Executivo 
 
- Ofício nº 24/2021/SMS, subscrito pela Secretária de Saúde, Sra. Deyv Cabral de Assis, ao 
Vereador Paulo Agenor Madeira, encaminhando resposta à Indicação nº 63/2021, de sua 
autoria, através dos esclarecimentos prestados pela referida Secretária Municipal, no sentido 
de que depende do recebimento de novas remessas da vacina para COVID-19 para prever 
um cronograma definitivo da vacinação. Todavia, o Município tem, a medida que é informado 
sobre quantitativo de doses que receberá, divulgado quais serão os grupos prioritários para 
aquela remessa.  
 
- Ofício nº 23/2021/SMS, subscrito pela Secretário de Saúde, Sra. Deyv Cabral de Assis, à 
Vereadora Katia Goyatá, encaminhando resposta à Indicação n.º 90/2021, na qual envia a 
documentação correspondente às diretrizes que tem norteado a vacinação no Município.  
 
 
- Ofício nº 103/2021/CG/PMA, subscrito pelo Secretário Executivo de Coordenação de 
Governo, Sr. Antônio Carlos Esteves Pereira, ao Presidente desta Casa, em resposta às 
Indicações nºs 153 e 162/2021, de autoria Vereador Márcio Fernando Costa (Márcio 
Dunga), encaminhando a documentação e esclarecimentos solicitados à empresa Vaga 
Lume. 
 
- Ofício nº 104/2021/CG/PMA, subscrito pelo Secretário Executivo de Coordenação de 
Governo, Sr. Antônio Carlos Esteves Pereira, ao Presidente desta Casa, em resposta às 
Indicações nºs 117 e 157/2021, de autoria Vereador José Carlos de Morais, 
encaminhando os esclarecimentos prestados pelo Secretário do Meio Ambiente. 
 
 
- Ofício nº 105/2021/CG/PMA, subscrito pelo Secretário Executivo de Coordenação de 
Governo, Sr. Antônio Carlos Esteves Pereira, ao Presidente desta Casa, em resposta à 
Indicação nº 113/2021, de autoria do Vereador Paulo Agenor Madeira (Paulinho do 
Asfalto), encaminhando os esclarecimentos prestados pelo Secretário do Meio Ambiente. 
 
- Ofício nº 106/2021/CG/PMA, subscrito pelo Secretário Executivo de Coordenação de 
Governo, Sr. Antônio Carlos Esteves Pereira, ao Presidente desta Casa, em resposta à 
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Indicação nº 132/2021, de autoria da Vereadora Teresa Suelene de Paula, encaminhando 
os esclarecimentos prestados pelo Secretário do Meio Ambiente. 
 
 
- Ofício nº 108/2021/CG/PMA, subscrito pelo Secretário Executivo de Coordenação de 
Governo, Sr. Antônio Carlos Esteves Pereira, ao Presidente desta Casa, em resposta à 
Indicação nº 45/2021, de autoria Vereador Márcio Fernando Costa (Márcio Dunga), 
encaminhando os esclarecimentos prestados pelo Secretário de Esportes. 
 
 
- Ofício nº 109/2021/CG/PMA, subscrito pelo Secretário Executivo de Coordenação de 
Governo, Sr. Antônio Carlos Esteves Pereira, ao Presidente desta Casa, em resposta à 
Requerimento  nº 17/2021, de autoria Vereador Márcio Fernando Costa (Márcio Dunga), 
encaminhando os esclarecimentos prestados pelo Secretário de Esportes. 
 
- Ofício nº 110/2021/CG/PMA, subscrito pelo Secretário Executivo de Coordenação de 
Governo, Sr. Antônio Carlos Esteves Pereira, ao Presidente desta Casa, em resposta à 
Indicação  nº 78/2021, de autoria do Presidente, Vereador Jaime Daniel, informando que já 
existe previsão para construção de passeio da Escola Dona Zinica até a ponte, bem como 
em breve a realização de melhorias e reformas necessárias no local. 
 
- Ofício nº 111/2021/CG/PMA, subscrito pelo Secretário Executivo de Coordenação de 
Governo, Sr. Antônio Carlos Esteves Pereira, ao Presidente desta Casa, em resposta à 
Indicação nº 76/2021, de autoria da Vereadora Teresa Suelene de Paula, encaminhando 
os esclarecimentos prestados pelo Secretário do Meio Ambiente. 
 
- Ofício nº 112/2021/CG/PMA, subscrito pelo Secretário Executivo de Coordenação de 
Governo, Sr. Antônio Carlos Esteves Pereira, ao Presidente desta Casa, em resposta à 
Indicação nº 86/2021, de autoria da Vereadora Katia Goyatá, encaminhando os 
esclarecimentos prestados pelo Secretário do Meio Ambiente. 
 
- Ofício nº 113/2021/CG/PMA, subscrito pelo Secretário Executivo de Coordenação de 
Governo, Sr. Antônio Carlos Esteves Pereira, ao Presidente desta Casa, em resposta à 
Indicação nº 77 e 94/2021, de autoria Vereador Márcio Fernando Costa (Márcio Dunga), 
encaminhando os esclarecimentos prestados pelo Secretário do Meio Ambiente. 
 
- Ofício nº 114/2021/CG/PMA, subscrito pelo Secretário Executivo de Coordenação de 
Governo, Sr. Antônio Carlos Esteves Pereira, ao Presidente desta Casa, em resposta à 
Indicação nº 107 e 108/2021, de autoria Vereador Braz Fernando da Silva (Braz da 
Máquina), encaminhando os esclarecimentos prestados pelo Secretário do Meio Ambiente. 
 
- Ofício nº 115/2021/CG/PMA, subscrito pelo Secretário Executivo de Coordenação de 
Governo, Sr. Antônio Carlos Esteves Pereira, ao Presidente desta Casa, em resposta à 
Indicação nº 61, 62 e 64/2021, de autoria Vereador Paulo Agenor Madeira (Paulinho do 
Asfalto), encaminhando os esclarecimentos prestados pelo Secretário do Meio Ambiente. 
 
- Ofício nº 116/2021/CG/PMA, subscrito pelo Secretário Executivo de Coordenação de 
Governo, Sr. Antônio Carlos Esteves Pereira, ao Presidente desta Casa, em resposta ao 
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Indicação nº 103/2021, de autoria Vereador Evanilson Pereira de Andrade( Ratinho), 
encaminhando os esclarecimentos prestados pelo Secretário do Meio Ambiente. 
 
- Ofício nº 119/2021/CG/PMA, subscrito pelo Secretário Executivo de Coordenação de 
Governo, Sr. Antônio Carlos Esteves Pereira, ao Presidente desta Casa, em resposta ao 
Requerimento  nº 38/2021, de autoria Vereador Paulo Agenor Madeira (Paulinho do 
Asfalto), encaminhando os esclarecimentos prestados pelo Secretário de Planejamento e 
Gestão, Sr. Rodolfo Chaib. 
 
- Ofício nº 120/2021/CG/PMA, subscrito pelo Secretário Executivo de Coordenação de 
Governo, Sr. Antônio Carlos Esteves Pereira, ao Presidente desta Casa, em resposta ao 
Requerimento  nº 26/2021, de autoria Vereador Evanilson Pereira de Andrade (Ratinho), 
encaminhando os esclarecimentos prestados pelo Secretário de Planejamento e Gestão, Sr. 
Rodolfo Chaib. 
 
- Ofício nº 124/2021/CG/PMA, subscrito pelo Secretário Executivo de Coordenação de 
Governo, Sr. Antônio Carlos Esteves Pereira, ao Presidente desta Casa, em resposta à 
Indicação nº 190/2021, de autoria da Vereadora Tani Rose Ribeiro, encaminhando os 
esclarecimentos prestados pela Secretária Municipal de Saúde. 
 
- Ofício nº 125/2021/CG/PMA, subscrito pelo Secretário Executivo de Coordenação de 
Governo, Sr. Antônio Carlos Esteves Pereira, ao Presidente desta Casa, em resposta ao 
Ofício nº 22/2021, de autoria do Presidente, Vereador Jaime Daniel, encaminhando os 
esclarecimentos prestados pela Secretária Municipal de Saúde. 
 
- Ofício nº 126/2021/CG/PMA, subscrito pelo Secretário Executivo de Coordenação de 
Governo, Sr. Antônio Carlos Esteves Pereira, ao Presidente desta Casa, em resposta ao 
Requerimento nº 08/2021, de autoria da Vereadora Teresa Suelene de Paula, 
encaminhando os esclarecimentos solicitados. 
 
- Ofício nº 128/2021/CG/PMA, subscrito pelo Secretário Executivo de Coordenação de 
Governo, Sr. Antônio Carlos Esteves Pereira, ao Presidente desta Casa, SOLICITANDO A 
DILAÇÃO DO PRAZO POR MAIS 15 (QUINZE) DIAS para resposta ao Requerimento nº 
31/2021, de autoria da Vereadora Teresa Suelene de Paula. 
 
- Ofício nº 129/2021/CG/PMA, subscrito pelo Secretário Executivo de Coordenação de 
Governo, Sr. Antônio Carlos Esteves Pereira, ao Presidente desta Casa, em resposta ao 
Requerimento  nº 41/2021, de autoria Vereador Evanilson Pereira de Andrade (Ratinho), 
encaminhando relação dos imóveis isentos, de acordo com a Lei Municipal n.º 4530/2014. 
 
Leitura das indicações de Vereadores 
 
- Indicação nº 264/2021, de autoria do Vereador José Carlos de Morais 
Assunto: asfaltar um trecho na travessa Prudente de Morais, no bairro Santa Edwirges. 
 
- Indicação nº 265/2021, de autoria do Vereador José Carlos de Morais 
Assunto: tapar o buraco existente na Rua Coelho Neto, nas proximidades do nº 141, na 
esquina com a Av. Governador Valadares, foto anexa. 
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- Indicação nº 267/2021, de autoria do Vereador Paulo Agenor Madeira (Paulinho do 
Asfalto) 
Assunto: recapear a pequena Rua Juscelino Kubitschek, no Bairro Vista Grande. 
 
- Indicação nº 268/2021, de autoria do Vereador José Carlos de Morais 
Assunto: recapear a Rua José Delmiro dos Santos, no Bairro Jardim Panorama. 
 
- Indicação nº 269/2021, de autoria do Vereador Paulo Agenor Madeira (Paulinho do 
Asfalto)  
Assunto: averiguar o congestionamento no semáforo na Av. Jovino Fernandes Salles, no 
cruzamento coma Rua Adolfo Engel, no bairro Jardim Boa Esperança. 
 
- Indicação nº 271/2021, de autoria do Vereador Braz Fernando da Silva (Braz da Máquina) 
Assunto: realizar a pintura e limpeza da Escola Napoleão Sales, localizada no bairro Vita 
Grande. 
 
- Indicação nº 272/2021, de autoria do Vereador Evanilson Pereira de Andrade (Ratinho) 
Assunto: fazer o recapeamento na Rua Evaristo da Veiga. 
 
- Indicação nº 273/2021, de autoria do Vereador Evanilson Pereira de Andrade (Ratinho) 
Assunto: fazer o recapeamento na Rua Padre Rolim, entre a Av. Jovino Fernanes Salles e 
Carlos Chagas. 
 
- Indicação nº 274/2021, de autoria do Vereador Braz Fernando da Silva (Braz da Máquina) 

Assunto: instalar um redutor de velocidades na Avenida Olavo Bilac, em frente ao nº 145, no 

Bairro Vista grande. 

- Indicação nº 275/2021, de autoria do Presidente Jaime Daniel dos Santos 

Assunto: verificar problemas de infraestrutura no Residencial Jardim das Alterosas - Recreio 

Vale do Sol. 

- Indicação nº 276/2021, de autoria do Vereador Márcio Fernando Costa (Márcio Dunga) 

Assunto: fazer uma limpeza na calçada, em toda sua extensão, da Rua João Brasilino Terra, 

no bairro Jardim Elite II. 

 
- Indicação nº 277/2021, de autoria do Vereador Paulo Agenor Madeira (Paulinho do 
Asfalto)  
Assunto: viabilizar a instalação de redutores de velocidade na Rua Ilhéus, próximo ao 
número 606, no bairro Itaparica. 
 
- Indicação nº 279/2021, de autoria do Vereador Braz Fernando da Silva (Braz da Máquina) 
Assunto: melhorias na quadra de esporte existente na Rua Braziel Manso Vieira, em frente 
ao número 187, no bairro Vista Grande.  
 
- Indicação nº 280/2021, de autoria do Presidente Jaime Daniel dos Santos 
Assunto: viabilidade da construção de uma passarela de pedestres, ligando os bairros Santa 
Inês e Jardim Panorama, passando por cima da área verde que faz a divisão entre os 
bairros. 
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- Indicação nº 281/2021, de autoria do Vereador Márcio Fernando Costa (Márcio Dunga) 
Assunto: colocar postes de iluminação pública na Rua Braúna, no Residencial Vale Verde. 
 
- Indicação nº 283/2021, de autoria do Vereador Márcio Fernando Costa (Márcio Dunga) 
Assunto: fazer operação tapa-buraco a partir da empresa Construai/Construcar, na extensão 
da Rua João Pinheiro, no cruzamento do Jardim Boa Esperança e Jardim Alvorada. 
 
- Indicação nº 284/2021, de autoria do Vereador Evanilson Pereira de Andrade (Ratinho) 
Assunto: prorrogar a data de vencimento do Alvará para localização e funcionamento para o 
fim de Abril/2021. 
 
- Indicação nº 285/2021, de autoria do Presidente Jaime Daniel dos Santos 

Assunto: solucionar problema que vem se arrastando há tempos em relação a duas árvores 

antigas, cujas raízes estão danificando a calçada e atualmente adentrando em uma 

residência Kitnet, localizada na Rua Evaristo da Veiga, nas proximidades dos números 159 e 

160. 

- Indicação nº 286/2021, de autoria do Vereador Evanilson Pereira de Andrade (Ratinho) 

Assunto: colocar um novo abrigo de ônibus na Avenida Alberto Vieira Romão, n.º 2690, no 

bairro Distrito Industrial. (em frente à COOXUPÉ). 

 
- Indicação nº 288/2021, de autoria do Vereador Márcio Fernando Costa (Márcio Dunga) 

Assunto: troca das lâmpadas dos postes de toda a extensão da Rua Ramos Garcia, no 

Bairro Pinheirinho, em especial nas proximidades do número 57, no local da foto anexa. 

- Indicação nº 289/2021, de autoria do Vereador Evanilson Pereira de Andrade (Ratinho) 

Assunto: instalar um quebra-molas na Avenida São José, esquina com a Rua General 

Carneiro, no centro de Alfenas. 

- Indicação nº 290/2021, de autoria do Vereador Braz Fernando da Silva (Braz da Máquina) 
Assunto: realizar a limpeza ao redor da creche CEMEI Ipê Amarelo, localizada na Rua 
Adolfo Engel, 625, Jardim Elite. 
 
- Indicação nº 292/2021, de autoria da Vereadora Tani Rose Ribeiro 
Assunto: instalar redutores de velocidade, sendo um na Rua Alterosa, na altura do nº 684 
outro na Rua Guarani, na altura do nº 285, no bairro Vila Teixeira. 
 
- Indicação nº 293/2021, de autoria do Vereador Márcio Fernando Costa (Márcio Dunga) 
Assunto: notificar o proprietário do lote situado na Rua José Orsi, ente os imóveis nºs 10 e 
36, no bairro Recreio Vale do Sol para que seja realizada a limpeza. 
 
- Indicação nº 295/2021, de autoria do Vereador Márcio Fernando Costa (Márcio Dunga) 
Assunto: retirar e substituir uma árvore situada na Rua Maria Landre e Silva, no bairro Novo 
Horizonte, nas proximidades do imóvel nº 179. 
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- Indicação nº 297/2021, de autoria do Vereador Luciano Solar 
Assunto: realizar a limpeza da Avenida Alferes Domingos Vieira e Silva. 
 
- Indicação nº 298/2021, de autoria do Vereador Evanilson Pereira de Andrade (Ratinho) 
Assunto: instalar um redutor de velocidade (quebra-molas) na Av. Pedro Tercetti, nº 140, 
bairro Morada do Sol, sentido 15 de outubro/loteamento Dona Anita - interligação nos dois 
bairros. 
 
- Indicação nº 299/2021, de autoria do Vereador Braz Fernando da Silva (Braz da Máquina) 

Assunto: realizar a limpeza e a poda de árvores no bairro Jardim América. 
 
- Indicação nº 300/2021, de autoria do Vereador Evanilson Pereira de Andrade (Ratinho) 
Assunto: construir uma rampa de acesso da calçada para pessoas com deficiência física 
com urgência, situada na Rua Henrique Garibaldo de Miranda, n.º 916, bairro Jardim 
América (em frente a Neide Pharma). 
 
- Indicação nº 301/2021, de autoria do Vereador Luciano Solar 
Assunto: proceder a troca da lâmpada de led que está queimada do poste de iluminação 
pública localizado à Rua Murilo Magalhães, Bairro Residencial Oliveira, em frente ao nº 177. 
 
- Indicação nº 302/2021, de autoria do Vereador Braz Fernando da Silva (Braz da Máquina) 
Assunto: instalar um redutor de velocidade na Rua Benjamin Constant, nº 2.386, Bairro 
Jardim São Carlos, no local próximo à empresa Alfa Elétrica Construção. 
 
- Indicação nº 303/2021, de autoria do Vereador Domingos dos Reis Monteiro 
Assunto: verificar a possibilidade de realizar a limpeza na quadra do bairro Santa Rita. 
 
- Indicação nº 304/2021, de autoria do Vereador Domingos dos Reis Monteiro 
Assunto: fazer a recuperação da Rua Mario Vieira Barbosa, em toda a sua extensão. 

 
 
1.4 Palavra do Vereador (concessão da palavra aos vereadores para breves comentários 

sobre a matéria do expediente ou sobre qualquer assunto de interesse público). 
 

II – SEGUNDA PARTE – Tribuna Livre: 
 
Dr. Frank Freitas de Carvalho, Cirurgião Dentista, Delegado Regional do CRO/MG, inscrito 
na palavra livre. 

 
 
III – TERCEIRA PARTE – ORDEM DO DIA: 
 
3.1. Apresentação de Proposições: 
 

3.1.1 Projetos de iniciativa do Executivo: 
 
- Mensagem n.º 11, de 24 de fevereiro de 2021, subscrita pelo Prefeito Municipal, Luiz 
Antônio da Silva, encaminhando Projeto de Lei, COM SOLICITAÇÃO DE REGIME DE 
URGÊNCIA E DISPENSA DOS INTERSTÍCIOS REGIMENTAIS, apresentação dos 
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pareceres verbais das Comissões Permanentes competentes e discussão e votação 
em Único Turno, que “Altera a data de comemoração do feriado municipal do dia 19 de 
março, dia do Padroeiro do Município de Alfenas, em virtude da pandemia da COVID-19 no 
município, e dá outras providências”  
 
 
3.2  Discussão e Votação de Proposições. 
 

 3.2.1 Discussão e Votação em Único Turno: 
 

a) Requerimentos:  
 

- Requerimento nº 61/2021, de autoria do Vereador José Carlos de Morais 
Assunto: 1) Qual a possibilidade da Secretaria de Saúde vacinar os profissionais da 
educação, após os idosos serem vacinados? 

 
- Requerimento nº 62/2021, de autoria do Vereador Paulo Agenor Madeira (Paulinho do 
Asfalto). 
Assunto: que informe a esta Casa Legislativa de quem é a responsabilidade pela 
manutenção da limpeza de restos de fios que ficam expostos e depositados nos postes de 
iluminação pública de nossa cidade para que tome as providências de averiguar e ver 
possibilidades de melhorar esta poluição visual. 
 
- Requerimento nº 63/2021, de autoria do Vereador Evanilson Pereira de Andrade 
(Ratinho) 
Assunto: 
Assunto: Existe verba do orçamento municipal destinada para a entidade do Grupo 
Conviver? Caso positivo, encaminhe os valores? 
 
- Requerimento nº 64/2021, de autoria do Vereador Evanilson Pereira de Andrade 
(Ratinho) 
Assunto: que sejam prestadas as seguintes informações em relação à construção de uma 
nova sede administrativa para o Executivo Municipal: 
1 – Há previsão de quando será construída essa nova sede administrativa? 

2 – Já existe um projeto executivo elaborado para a construção de uma nova sede 

administrativa?  

 
- Requerimento nº 65/2021, de autoria do Vereador Paulo Agenor Madeira (Paulinho do 
Asfalto). 

Assunto: Requeiro a Vossa Excelência, depois de ouvido o plenário, na forma regimental, 

que solicite ao Excelentíssimo Senhor Prefeito o encaminhamento à esta Casa Legislativa 

de informações sobre os critérios tomados na fiscalização dos loteamentos realizados em 

nossa cidade, tais como: 

1 Existe um engenheiro acompanhando diariamente estas obras? 
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2 Existem profissionais capacitados nos loteamentos para acompanhar a execução de 

serviços como: - Escavação para assentamento de manilhas de esgoto e águas 

pluviais, assentamentos das manilhas (informar se são feitos primeiro o berço para 

depois assentarem) e o rejuntamento das mesmas?;  

3 Como a Prefeitura tem ciência sobre a análise da compactação e da medição dos 

centímetros do cascalho já compactado, bem como sobre a real qualidade dos 

produtos usados na massa asfáltica tais como: CM30, emoção e etc ?;  

4 Existe uma fiscalização que acompanhe os centímetros de capa asfáltica e a 

construção dos meios-fios? 

5 Qual critério a Prefeitura adota no recebimento destas obras? 

- Requerimento nº 66/2021, de autoria do Vereador Evanilson Pereira de Andrade 
(Ratinho) 

Assunto: Requeiro a Vossa Excelência, depois de ouvido o plenário, na forma regimental, 

que solicite ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, que encaminhe à Câmara Municipal e a este 

Vereador, as informações abaixo listadas, relativas ao Aterro Sanitário do Município: 

1) O Aterro Sanitário Municipal recebe resíduos de outras cidades? 

Quais são elas? 

2) Atualmente, qual o valor pago por tonelada de lixo? 

3) Qual o percentual que volta para o Município num período de 12 

meses? 

4) Qual o valor total depositado na conta do Município? 

5) Qual é a expectativa de vida do atual Aterro Sanitário Municipal? 

- Requerimento nº 67/2021, de autoria do Vereador Vágner Tarcísio de Morais 

Assunto: Que seja incluída como Secretária da Comissão Especial de Direitos 

Humanos desta Câmara Municipal de Alfenas, a Vereadora Teresa Suelene de Paula.  

- Requerimento nº 68/2021, de autoria do Vereador Domingos dos Reis Monteiro 
Assunto: reiterando pedido de informações sobre empresa que opera serviço de parada 
rotativa "área azul" em Alfenas, visto que em outra oportunidade já realizei tal requerimento 
e não foi respondido a contento, refaço e acrescento tais questionamentos: 
 
1 - quantos funcionários integra seu quadro operacional; 
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2 - qual o valor, em média, arrecadado por mês; 
 
3 - informar o nome dos proprietários, gerentes e supervisores; 
 
4 - qual o lucro real que esta empresa traz ao nosso Município; 
 
5 - desde a implantação desse serviço em Alfenas, já ocorreu a troca, substituição ou 
mesmo a saída de algum dirigente, sócio ou fundador da empresa; 
 
6 - qual o motivo do não comparecimento da pessoa responsável, quando solicitado, a esta 
Casa Legislativa. 

 

- Requerimento nº 69/2021, de autoria do Vereador Luciano Solar 
Assunto: Que sejam prestadas as seguintes informações relativas ao transporte coletivo 
municipal: 
 

1 Há no Município de Alfenas ônibus adaptado para as pessoas com deficiência? 

2 Em caso afirmativo, qual é o atual estado de conservação desses veículos? 

 

b) Moções: 
 
- Moção nº 09/2021, subscrita pelos Vereadores Vágner Tarcísio de Morais e Tani Rose 
Ribeiro 
MOÇÃO DE PESAR à família do Sr. Valdson José da Silva, da Silvatur Turismo 
(PASSENSE), empresa terceirizada que presta serviço de transporte escolar para a 
Secretaria Municipal de Educação de Alfenas, por mais de duas décadas e sempre 
colaborando com a qualidade dos serviços prestados. 

 

 
 
IV – PARTE FINAL – CONSIDERAÇÕES FINAIS (pronunciamento dos vereadores, vedado 
o retorno de matéria já discutida ou comentada no Expediente ou na Ordem do Dia). 


